



Svatopluk NĚMEČEK  
ministr

V Praze dne 19. května 2016  
Č.j.: MZDR 28479/2016-3/DZP



MZDRX00UJOK7

Vážený pane senátore,

reaguji na Váš dopis ze dne 18. dubna 2016, ve kterém se na mne obracíte s žádostí o zařazení okresu Děčín – Šluknovsko do Seznamu oblastí s omezenou dostupností zdravotních služeb praktických lékařů nebo praktických lékařů pro děti a dorost (dále seznam oblastí), kam by měla být směřována státní dotace v rámci Programu na podporu dostupnosti zdravotních služeb praktických lékařů.

Ministerstvo zdravotnictví požádalo zdravotní pojišťovny a kraje o vyjádření, v jakých oblastech je zajištění služeb praktických lékařů nebo praktických lékařů pro děti a dorost podstatně omezeno a současně bylo v těchto oblastech ze strany zdravotních pojišťoven opakovaně vypsáno výběrové řízení, které bylo neúspěšné. Na základě obdržených informací byl následně vytvořen seznam oblastí, který je zveřejněn na webových stránkách ministerstva.

Vzhledem k tomu, že Ministerstvo zdravotnictví od žádné zdravotní pojišťovny neobdrželo informaci o neúspěšném výběrovém řízení v okrese Děčín, nebyl do tohoto seznamu oblastí okres Děčín – Šluknovsko zařazen.

Protože jsme si však vědomi, že seznam oblastí nemusí být úplný, může být dotace směřována i do jiných oblastí. O dotaci může požádat osoba, která předloží prohlášení minimálně dvou zdravotních pojišťoven, že v případě, že začne poskytovat zdravotní služby v dané oblasti, ve které je zajištění primární péče podstatně omezeno, bude s ním uzavřena smlouva o poskytování a úhradě hrazených zdravotních služeb. Bližší informace naleznete v metodice k dotačnímu programu dostupné na webových stránkách Ministerstva zdravotnictví.





Z výše uvedeného vyplývá, že i za současné situace může praktický lékař zažádat o dotaci v oblasti Šluknovska, pokud bude disponovat potvrzením alespoň dvou zdravotních pojišťoven, že se jedná o oblast, kde je zajištění primární péče podstatně omezeno a v případě, že začne poskytovat zdravotní služby v dané oblasti, bude s ním uzavřena smlouva o poskytování a úhradě hrazených zdravotních služeb.

S pozdravem

Vážený pan  
**Zbyněk Linhart**  
senátor  
Senát Parlamentu České republiky  
**P R A H A**

